



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

---

ПРОТОКОЛ № 18

11.04.2024

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів  
щодо цифрової трансформації – заступник міської комісії з  
питань ТЕБ та НС Костянтин ЦЕПЕНІКОВ

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Слухали: I. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у природних  
екосистемах міста Дніпра у пожежонебезпечний період 2024 року

II. Про забезпечення безпеки громадян на водних об'єктах міста  
протягом літнього періоду 2024 року

III. Про забезпечення готовності об'єктів фонду захисних споруд  
цивільного захисту м. Дніпра

I. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у природних  
екосистемах міста Дніпра у пожежонебезпечний період 2024 року

З метою організації та забезпечення виконання заходів, спрямованих на  
запобігання і протидію пожежам у лісах, лісових смугах, інших відкритих  
ділянках місцевості на території міста Дніпра протягом пожежонебезпечного  
періоду 2024 року, враховуючи рішення Дніпропетровської регіональної  
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій  
(протокол чергового засідання № 15 від 22.03.2024, протокол чергового  
засідання № 17 від 02.04.2024) комісія

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити план основних заходів з протидії пожежам у лісових  
масивах, лісових смугах, інших відкритих ділянках місцевості на території  
міста Дніпра протягом пожежонебезпечного періоду 2024 року (далі – План).

2. Запровадити на території міста Дніпра комплекс заходів із запобігання виникненню та гасіння пожеж у лісових масивах, лісових смугах, інших відкритих ділянках місцевості на території міста Дніпра, визначених у Плані, (з урахуванням заходів воєнного стану та забезпечення дотримання заходів безпеки).

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

3. Інформацію про результати виконання заходів, визначених у Плані, надавати департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради у встановлені Планом терміни.

II. Про забезпечення безпеки громадян на водних об'єктах міста протягом літнього періоду 2024 року

У зв'язку із продовженням дії воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 05.02.2024 № 49/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України 06.02.2024 № 3564-IX, урахувавши рішення Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол чергового засідання від 22.03.2024 № 15), з метою забезпечення безпеки громадян на водних об'єктах міста у літній період 2024 року комісія

### В И Р І Ш И Л А:

1. Департаменту парків та рекреації Дніпровської міської ради на території пляжів, що перебувають на балансі підпорядкованих комунальних підприємств, встановити щити з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!». При встановленні щитів скласти акти та сфотографувати місця встановлення.

Перевірку наявності встановлених щитів із складанням актів здійснювати на рідше двох разів на місяць.

Термін: до 01.06.2024 та протягом літнього періоду

2. Відокремленому структурному підрозділу «Дніпровський районний відділ ДУ «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»:

2.1. Забезпечити проведення лабораторного контролю якості питної води, води водойм та піску у місцях масового відпочинку населення в тому числі традиційних (стихійних).

Термін: до 01.06.2024 та протягом літнього періоду

2.2. У разі виявлення у результатах лабораторних досліджень відхилень від діючих норм негайно інформувати голову міської комісії ТЕБ та НС, департамент парків та рекреації Дніпровської міської ради, адміністрації районів Дніпровської міської ради, департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради.

Термін: постійно протягом літнього періоду

### 3. Головам адміністрацій районів Дніпровської міської ради:

3.1. З метою забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя в місцях звичайного відпочинку населення біля води постійно проводити очистку прибережної зони від сміття та контролювати його своєчасне вивезення.

Термін: постійно

3.2. У місцях звичайного відпочинку населення біля води, які не призначені та спеціально не обладнані для купання, встановити щити з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!». При встановленні щитів скласти акти та сфотографувати місце встановлення.

Перевірку наявності встановлених щитів із складанням актів здійснювати на рідше двох разів на місяць.

Термін: до 01.06.2024 та протягом літнього періоду

3.3. Перевірити встановлення на помітних місцях човнових станцій, баз прокату човнів і стоянок суден стаціонарних щитів з необхідною інформацією.

Термін: до 01.06.2024

3.4. Довести до відома керівників підприємств, установ, закладів міста не комунальних форм власності, що утримують місця масового відпочинку на воді, інформацію щодо необхідності утримання їх згідно з вимогами Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 04.05.2017 за № 566/30434, а також у належному санітарному стані.

Термін: до 01.05.2024

4. Департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради організувати за допомогою засобів масової інформації проведення роз'яснювальної роботи серед населення міста щодо заборони купання у водоймах міста.

Термін: до 01.06.2024 та протягом літнього періоду

5. Дніпровському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, Дніпровському районному управлінню Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області за напрямом діяльності під час патрулювання проводити профілактичну роботу з населенням щодо заборони купання у водоймах міста та необхідності дотримання правил поведінки у громадських місцях.

Термін: постійно протягом літнього періоду

6. Департаменту парків та рекреації Дніпровської міської ради, адміністраціям районів Дніпровської міської ради, департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради, Відокремленому структурному підрозділу «Дніпровський районний відділ ДУ «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України», Дніпровському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, Дніпровському районному управлінню Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області про виконання рішень інформувати комісію через департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради заходів вжиті заходи надавати департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради.

Термін: до 01.06.2024, 01.07.2024, 01.08.2024, 01.09.2024

III. Про забезпечення готовності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту м. Дніпра

З метою забезпечення готовності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту м. Дніпра до укриття населення з урахуванням підсумків перевірки стану утримання захисних споруд цивільного захисту у I кварталі 2024 року, а також рішень Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол чергового засідання від 24.01.2024 № 5, протокол чергового засідання від 22.03.2024 № 15), комісія

#### В И Р І Ш И Л А:

1. Керівникам підприємств, установ, закладів усіх форм власності, які утримують об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту (сховища та найпростіші укриття)

1.1. Скласти плани щодо приведення в готовність об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (сховища, найпростішого укриття) у 2024 році з урахуванням виявлених недоліків та наданих пропозицій за підсумками

перевірки, проведеної у I кварталі 2024 року, за формою, наведеною у додатку 14 до Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579, зареєстрованим у Міністерстві Юстиції 30.07.2018 за № 879/32331. Складені плани надати департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради.

Термін: до 01.05.2024

1.2. Усунути недоліки, виявлені під час перевірки стану утримання захисних споруд цивільного захисту, проведеної у I кварталі 2024 року.

Термін: невідкладно

1.3. Утримання та експлуатацію захисних споруд цивільного захисту здійснювати відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами) та Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579, зареєстрованим у Міністерстві Юстиції 30.07.2018 за № 879/32331.

Термін: постійно

1.4. Під час проектування реконструкції та капітального ремонту об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту користуватися Державними будівельними нормами ДБН В.2.2-5:2023.

Термін: постійно

1.5. У разі виявлення руйнувань (пошкоджень) захисних споруд унаслідок збройного нападу країни-агресора, забезпечити фіксацію пошкоджень та вжиття заходів щодо їх відновлення.

Термін: постійно

1.6. Розглянути питання щодо можливості пристосування найпростіших укриттів до вимог протирадіаційних укриттів. Інформацію про підсумки розгляду надати департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради.

Термін: до 15.05.2024

2. Дніпровському районному управлінню Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області під час проведення щоквартальних обстежень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту надавати роз'яснення представникам суб'єктів господарювання щодо обов'язковості приведення у готовність до використання за призначенням об'єктів фонду захисних споруд, підтримання

їх у такому стані на період дії правового режиму воєнного стану, а також забезпечення безперешкодного доступу населення під час оголошення сигналів оповіщення про повітряну тривогу та правових наслідків порушення відповідних вимог законодавства.

Термін: постійно

3. Адміністраціям районів Дніпровської міської ради спільно з департаментом самоорганізації населення Дніпровської міської ради звернутись до керівників підприємств, установ, закладів приватної форми власності, голів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів з метою організації обстеження наявних споруд підземного простору (будівель, споруд, приміщень) щодо можливості їх використання для укриття населення та включення їх до фонду захисних споруд цивільного захисту.

Про підсумки проведеної роботи повідомити департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради.

Термін: до 24.05.2024

4. Керівникам підприємств, установ, закладів усіх форм власності під час проєктування та будівництва будівель і споруд різного призначення, які у своєму складі мають об'єкти підземного простору, забезпечити їх пристосування для використання як споруд подвійного призначення.

Термін: постійно

Заступник голови комісії



Костянтин ЦЕПЕННИКОВ

Секретар комісії



Марія АРЕП'ЄВА



Додаток  
до протоколу засідання міської  
комісії з питань ТЕБ та НС  
14.04.2024 № 18

## П Л А Н

основних заходів з протидії пожежам у лісових масивах, лісових смугах, інших відкритих ділянках місцевості  
на території міста Дніпра у пожежонебезпечний період 2024 року

№ п/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальний виконавець
1	2	3	4
1	Визначення стану готовності до реагування на пожежі в скосистемах, зокрема готовності пожежних автомобілів та техніки, пристосованої до підвозу води	квітень	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради; адміністрації районів міської ради; Дніпровське районне управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою)
2	Організація та проведення рейдів і спільного патрулювання найбільш пожежонебезпечних лісових масивів у межах міста для здійснення контролю за дотриманням лісокористувачами, підприємствами та населенням вимог пожежної безпеки особливо у вихідні та святкові дні	травень – вересень	Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою); Дніпровське районне управління головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою); Дніпровське районне управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою); Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)
3	Уточнення переліку місць можливого забору води, які можуть бути використані при ліквідації лісових пожеж, вжиття заходів щодо підтримання їх у належному стані	квітень – травень	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради; Комунальне підприємство «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради
4	Спільне проведення розрахунку та визначення транспортних засобів і техніки комунальних підприємств Дніпровської міської ради, які можливо використати для підвозу води та виконання робіт із гасіння займань, ліквідації пожеж, підвезення води до місць виникнення пожеж	квітень – травень	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради; Дніпровське районне управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області, Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою)



1	2	3	4
5	Забезпечення своєчасного управління транспортних засобів і техніки для підвозу води та виконання робіт із гасіння займань, ліквідації пожеж, підвезення води до місць виникнення пожеж	протягом пожежного безпечного періоду	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради
6	Контроль у межах повноважень за дотриманням підприємствами і населенням вимог пожежної безпеки та природоохоронного законодавства у лісових масивах, лісосмугах та на відкритій місцевості, особливо щодо недопущення випалювання залишків рослинності, сміття та сухостою	протягом пожежного безпечного періоду	Департамент екологічної політики Дніпровської міської ради; Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради; адміністрації районів Дніпровської міської ради; Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою); Дніпровське районне управління головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою); Дніпровське районне управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою); Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)
7	Проведення роз'яснювальної роботи: – з керівниками підприємств, установ, закладів щодо утримання у безпечному протипожежному стані території та вжиття вичерпних заходів, спрямованих на запобігання виникненню пожеж та своєчасного їх гасіння на початковому етапі; – серед населення щодо попередження пожеж у лісових масивах та на сільськогосподарських угіддях під час пожежонебезпечного періоду, загибелі та травмування громадян	квітень – жовтень	Департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради; департамент екологічної політики Дніпровської міської ради; департамент з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради; адміністрації районів Дніпровської міської ради; Дніпровське районне управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою); Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою)
8	Інформування населення про стан пожежної безпеки у лісових масивах на території міста	травень – вересень	Департамент з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради; департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради; адміністрації районів Дніпровської міської ради; Дніпровське міське управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою); Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою)



1	2	3	4
9	Надання інформації:		
9.1	<p>про пожежі у лісових масивах на території міста, які досягли або можуть набути порогових значень рівнів надзвичайних ситуацій;</p> <p>– Дніпровському міському управлінню ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області (через чергову зміну оперативного координаційного центру ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області);</p> <p>-- керівництву міської ради (через чергового КП «Муніципальна варта» ДМР»)</p>	Негайно у разі виникнення	Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою)
9.2	про надзвичайно високий клас пожежної небезпеки, який утворився в екологічних системах міста, керівництву міської ради;	При утворенні надзвичайно високого класу пожежної небезпеки	Дніпропетровський регіональний центр з гідрометеорології; Дніпровське районне управління ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою); Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою)
10	Попереджувальні заходи з метою недопущення виникнення пожеж у лісових масивах:		
10.1	влаштування та постійне оновлення мінералізованих смуг, протипожежних розривів;	До початку пожежного небезпечного періоду	Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою)
10.2	очищення лісових масивів від захаращень, у першу чергу, прилеглих до населених пунктів, проск, де проходять лінії електропередачі, нафто-, газо, продуктопроводи		
10.3	підтримання у належному стані спостережних веж, пожежних водоймищ, доріг протипожежного призначення		
10.4	здійснення цілодобового моніторингу пожеж, зокрема з використанням безпілотних літальних апаратів (за погодженням з органами військового управління), систем дистанційного спостереження, та забезпечення оперативного реагування на початкових етапах виникнення пожеж та загорянь		

1	2	3	4
10.5	закриття позапланових доріг через лісові масиви і в'їздів до них;	квітень – жовтень	
10.6	виготовлення та встановлення поблизу лісових масивів попереджувачих та забороняючих знаків, наочної протипожежної агітації;	квітень – травень	
10.7	створення необхідних запасів пально-мастильних матеріалів для пожежної техніки на випадок гасіння тривалих лісових пожеж та постійне його поповнення;	постійно	
10.8	організація патрулювання лісових масивів пожежними спостерігачами з метою попередження, своєчасного виявлення пожеж і їх гасіння;	травень – вересень	
10.9	постійне очищення території, що межує з лісовими масивами, інших відкритих ділянок місцевості на території міста від сміття та залишків сухої рослинності, контроль за своєчасним їх вивезенням;	постійно	адміністрації районів Дніпровської міської ради; комунальні підприємства, підпорядковані департаменту парків та рекреації Дніпровської міської ради
10.10	організація взаємодії щодо виявлення, документування та притягнення до відповідальності винних у виникненні лісових пожеж	квітень – вересень	Філія «Дніпровське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою); Дніпровське районне управління головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (за згодою); Дніпровське районне управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області (за згодою); Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області (за згодою)

Директор департаменту громадського порядку  
і цивільного захисту Дніпровської міської ради

Олександр ЧУДНОВСЬКИЙ